

Информация

о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Мурманской области и урегулированию конфликта интересов Министерства здравоохранения Мурманской области

28 апреля 2016 года состоялось заседание комиссии Министерства здравоохранения Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Мурманской области и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия) на котором рассматривались результаты проведения сравнительного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Министерства здравоохранения Мурманской области (далее - гражданские служащие Министерства) за 2013-2015 годы, а также вопросы связанные с поступлением в комиссию заявлений гражданских служащих Министерства о невозможности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги и несовершеннолетних детей, о предоставлении неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и предоставлении неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга.

По итогам рассмотрения вышеперечисленных вопросов, руководствуясь Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства здравоохранения Мурманской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Министерства от 30.03.2016 № 192/1 Комиссия приняты следующие решения:

- признать причину непредставления гражданскими служащими Министерства сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу и несовершеннолетних детей объективной и уважительной;

- признать, что семь гражданских служащих Министерства предоставили недостоверные и неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга, однако учитывая отсутствие ситуации несущей коррупционный характер Комиссия вынесла предложения о применении дисциплинарного взыскания к одному гражданскому служащему Министерства.
